SMG-1100  Piirianalyysi I
Tentti 8.5.2006 . Risto Mikkonen

Huom! Laske tehtiivit 1 ja 2 samalle pap'erille, samoin tehtivit 3, 4 ja 5 samalle paperille.

1. Oheisen sovituspiirin taytyy toteuttaa seuraavat ehdot:
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missa R, edustaa kytkenndn yhdistettyi resistanssia. Maérita resistanssit R ja R;.
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2. Mitoita oheisessa piirissd resistanssi X siten, ettd kuorman K kuluttama maksimiteho on 3

mW. (Theveninin ekivivalentti voi auttaa...)
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Maéarita oheisessa piirissa jannitteen vy hetkellisarvon lauseke, kun lahdevirta ii(t) = 5 sin

(100 £+ 40% (A).
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Suunnittele R —alipaastosuodatin, jossa on 40 mH:n induktanssin omaava kdaami ja suodat-

timen rajataajuus on 5 kHz.

Tarkastellaan oheista kolmesta ldhekkéin olevasta kdamistd koostuvaa kytkentaa. Kytkenndn
virta i(t) =4 ¢ -2 e (A). Madrita kaimien 1 ja 3 vilinen keskinaisinduktanssi A3, kun tie-

detaan, etta kytkennan yli oleva jannite on 104 V, kun aika ¢ rajatta kasvaa.
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